

十佳美丽乡镇(街道)评选结果出炉

昨天,宁波市美丽宁波建设工作领导小组办公室公布了全市“十佳美丽乡镇(街道)”,分别是海曙区章水镇、江北区慈城镇、镇海区九龙湖镇、北仑区白峰街道、鄞州区咸祥镇、奉化区大堰镇、余姚市四明山镇、慈溪市掌起镇、宁海县前童镇、象山县定塘镇。这10个乡镇(街道)都是市民放飞心情、呼吸新鲜空气的好地方。

为进一步推进我市各地生态文明建设,充分展示近年来美丽宁波建设成效,打造一批美丽乡镇(街道)样板,今年4月到6月,市美丽宁波办组织开展了2018年度美丽乡镇(街道)评选活动。从5月18日开始,本报也对候选的18个乡镇(街道)逐一进行了报道。

经过对候选乡镇(街道)的对标评审和现场复核后,从6月20日开始,宁波晚报微信公众号对这个评选开展了网络投票。一周时间里,共有近13万人次参与投票。
记者 林伟 通讯员 陈晓众 实习生 蔡磊

高压线路有了“千里眼” 实时监控线路安全

昨天,在宁海县梅林镇一座小山坡上,国网宁波供电公司输电运检室工作人员在属于“三跨线路”的500千伏强州5424线35号铁塔上安装了在线视频监控装置。

“三跨”线路是指跨越高速铁路、高速公路和重要输电通道区段的线路,因线路周围环境复杂,又承担着供电重任,安全运行要求高。在线视频监控装置由摄像机、主机箱、太阳能板等部件构成,能实时监控线路周边异常情况,并将视频传回到供电公司的监控中心,电力人员可通过电脑远程查看现场情况,如同“千里眼”一般时刻守护线路安全。目前,国网宁波供电公司安装的在线视频监控装置已经覆盖了辖区所有跨高速铁路的线路区段,预计今年年底将实现跨高速公路和重要输电通道区段线路的全覆盖。

记者 林伟 通讯员 赵琴 王幕宾 实习生 蔡磊

宁海县税务局开通出口退税直通车

“我们是老牌外贸企业了,现在感到退税速度越来越快,信用好的企业一般一周内就能到账,快的甚至只需要一两天。从以前的‘月月退’到如今的‘周周退’,对企业来说是一种极大的便利。”近日,宁波市宁海县国际贸易有限公司周会计在收到退税短信提醒后,对退税速度的不断加快表示满意。

自国税地税征管体制改革全面推开以来,宁海县税务局遵循服务先行的理念,开通一系列出口退税直通车,提升出口退税服务质效。比如,“线上+线下”辅导模式开通政策直通车,“互联网+出口退税”开出申报直通车,边审边退加速退税直通车。

据统计,宁海县上半年办理退税28批次,退税金额10.77亿元,平均每月办理近5批次,平均每次退税约3845万元。
通讯员 王弋廉

这里总能找到您需要的信息

电动自行车加装遮阳伞违法又危险 一个月来鄞州交警已查处113起



交警查处一辆加装遮阳伞的电动自行车。

时而高温、时而暴雨的天气,让电动自行车车主出行有点“遭罪”,因此不少人在车上加装了花花绿绿的遮阳伞。可是,这样做很危险,也是违法的!7月以来,鄞州交警大队对电动自行车加装遮阳伞的违法行为进行了集中查处,到目前已查处了113起。

“这样是违法的吗?我花了70块钱装的啊!”昨天上午,在彩虹南路新河路路口附近,一名加装遮阳伞的车主面对处罚表示不解。民警解释,这种遮阳伞稳定性差,在电动自行车行驶过程中容易导致车身失去平衡,同时也挡住了车主视线,对于突发情况难以及时反应。根据法律法规,对擅自改变电动自行车结构、主要技术参数和性能的违法行为,将处以50元罚款,并收缴非法装置。

记者了解到,加装遮阳伞引发的事故屡见不鲜。就在最近,鄞州辖区朝阳路环镇路口附近,一辆加装遮阳伞的电动自行车因在行驶过程中重心不稳,与一辆正常行驶的面包车刮擦,所幸人员无大碍。

记者 陈焯 通讯员 童旭民 朱泽文/摄

无需排队,医生诊间就能手机付费! 鄞州人民医院诊间扫码支付日前成功上线

吃饭、购物通过手机扫码支付,早已成为现代生活的常态。如今,在鄞州人民医院的医生诊间也可以进行扫码支付,免除了患者去缴费窗口反复排队之苦。

家住鄞州区的王先生,近日胃痛老毛病又犯了,前日下午通过网上预约,于昨日早上按预约时段来院就诊。

医生为其诊疗并开方后点击诊间结算,只需将手机“支付码”朝扫码盒子上一照,“滴”的一声,几秒钟缴费就完成了。

王先生感慨:“这速度也太快了,只要这样‘滴’一下,我就可以直接前往药房拿药了。从入院就诊到检查,再到取药,总共花费时间才不到半小时。”

据记者了解,目前只要手机上安装了微信或支付宝,不管是自费病人还是医保病人,不管医保病人历年账户是否有钱,均可通过扫码方式支付,几秒钟内在医生诊间完成支付,无需再去缴费窗口排队。

该院信息科负责人表示,随着信息技术的提升,支付方式的改变不仅改变了

医院就医流程,同时为患者提供了很大的帮助。该院自2014年就开启了诊间结算,但不适用自费病人和医保账户无历年余额的病人。

“今年7月下旬,在原基础上,我院实行了二次变革——移动支付+诊间结算,适用所有病人。”该负责人告诉记者,据统计,过去一周共完成诊间结算4900余笔,当前每天的诊间结算量还在持续上升中,目前平均日结700余笔。

据了解,为进一步方便患者,该院还在住院部开启了护士站出院结算。在住院部16病区,记者就碰到3床患者儿子陈先生正在护士站进行出院结算。

“我爸爸已经是老病号了,这次住院与上次住院相比方便多了,每天的费用清单在自助机上可以随时查看,钱不够了就在自助机上通过微信、支付宝、银行卡完成缴费。”陈先生表示,护士站出院结算方式更加方便、体贴了,患者只要在病房静候护士做好出院准备,然后就可以去护士站出院结算了。

记者 房伟 通讯员 张基隆 郑瑜

御江而来,不负余姚

——福星惠誉宁波品牌暨案名发布会圆满落幕

7月27日,福星惠誉宁波品牌暨案名发布会在余姚太平洋大酒店隆重举行。福星惠誉领导、社会各界精英、宁波各大媒体,以及受邀VIP客户,共同见证福星惠誉品牌落地余姚的重要时刻!

作为武汉本土实力名企,福星惠誉品牌在武汉已经是家喻户晓,其发展历程更被誉为“一个福星惠誉,半部武汉旧城改造史”。18年地产深耕,踏遍九州,放眼海外,匠心营造出一个个城市建筑经典。此次福星惠誉品牌落地余姚,更是带着一片赤诚,为这座历史文化名城执笔写华章。正如福星惠誉宁波区域公司常务副总刘总在发布会上的演讲,“用诚信铸就品牌、用品牌赢得客户,彰显品牌实力型企业应有的气魄和

自信”。

福星惠誉宁波区域营销总监徐总为在场来宾详细介绍了关于福星惠誉余姚项目的项目整体情况。徐总的发言从项目缘起落子余姚,再到地段、资源以及生活和文化的思考,最后对项目的精炼归纳更让项目产品特点和价值跃然纸上,让所有在场的嘉宾对山语江院项目有了全方位的深刻了解,未见其形但已深入人心。对于地产开发商来说,对一座城市最深的致敬,是对脚下土地的尊重。如今福星惠誉御江而来,鼎力打造城市中心的迭代著作——山语江院,这是一个姚城的建筑新篇。我们深信福星惠誉将不负期待,匠心筑造,以更好的耀世筑品,礼献余姚。
马娟娣/文

八一建军节 | 保利国防教育兵器展开幕,引高度关注

8月1日,由宁波军分区、宁波市国防教育委员会、中国保利集团主办,宁波市国防教育办公室、宁波保利实业投资有限公司承办的保利宁波全民国防教育兵器展活动,终于在保利·天悦盛大开幕,为期12天的兵器展正式开展。

适逢八一建军节和兵器展的双契机,开幕式一开始就点燃了现场的热度。

领导高度评价此次活动,一致认为这既是军民协力共建国防的生动体现,也是市国教办挖掘发挥社会力量资源与保利集团合作开展全民国防教育活动的一次重要探索和实践,有助于激发广大市民民族自豪感和爱国拥军情怀。

参观现场人潮涌动,绝大多数市民都是第一次近距离接触国防重器,在参

观中感受军工伟业和大国力量,激发民族自豪感。

从对此次活动的积极支持中,可以看出宁波军分区、宁波市国防教育委员会和保利集团对国家、对孩子的责任担当与美好愿景,通过兵器展打造一个触手可及的全民国防教育平台。

保利集团作为国资委旗下的大型央企,曾隶属于中央军委总参谋部,“央企”和“军企”的双重身份与责任,让保利集团也把宣传和普及国防知识作为己任,旨在用这场军事文化让宁波市民感受“家国情怀”的真正意义。

此外,本次展览还有少量高精尖主流武器装备模型,在内展场展出,欢迎到访品鉴。
马娟娣/文